
 

令和４年度 学校評価に係る生徒対象アンケート（令和４年１２月実施） 

｢学校生活に関する生徒アンケート｣の結果 
  

※小数点第 1位以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない項目があります。 
 

Ａ：よく当てはまる  Ｂ：だいたい当てはまる  Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない 

№ ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 朝の読書をしっかり行っている。 45 % 37 % 13 % 5 % 

２ ｢めあて｣が示され｢振り返り｣が行われる授業は分かりやすい｡ 47 % 43 % 8 % 1 % 

３ 集中して授業に臨んでいる。 50 % 43 % 5 % 0 % 

４ グループやペアでの話合い活動に進んで参加している。 63 % 29 % 6 % 1 % 

５ 家庭学習ノートを毎日、提出している。 40 % 34 % 15 % 9 % 

６ 交通ルールを守って安全に登下校している。 82 % 17 % 1 % 0 % 

７ 明るく元気なあいさつをしている。 65 % 27 % 7 % 0 % 

８ 
あいさつの他、返事、クツそろえ、聞く態度、立腰、２分前 

着席などを意識しながら生活している。 
45 % 45 % 9 % 0 % 

９ 清掃や係活動に責任をもって取り組んでいる。 65 % 30 % 4 % 0 % 

10 学校や学級には、いじめは許さないという雰囲気がある。 59 % 33 % 6 % 1 % 

11 早寝・早起きを心がけ、朝食を毎日食べている。 66 % 22 % 8 % 2 % 

12 給食を残さず食べている。 58 % 25 % 11 % 5 % 

13 昼休みは外に出て遊ぶなど、体をよく動かしている。 48 % 21 % 16 % 14 % 

14 体育の授業の補強運動をきちんと行っている。 73 % 21 % 3 % 1 % 

15 
ゲームやインターネット(ＳＮＳや動画視聴など)は､１日 

１時間以上やらないようにしている。 
13 % 26 % 26 % 33 % 

16 毎日、学校に来ることが楽しい。 49 % 38 % 9 % 3 % 

17 担任の先生は、相談すると話をよく聞いてくれる。 61 % 30 % 5 % 2 % 

18 担任以外でも、気軽に話したり相談できたりする先生がいる。 56 % 30 % 10 % 3 % 

19 生活ノート｢あゆみ｣は、生活を振り返るのに役立っている。 40 % 36 % 17 % 6 % 



 

 


